



Long-Term Care Home Update

Community Newsletter



اگست 2021

اگست کا جشن

اس مہینے میں کئی دیگر دلچسپ واقعات ہوئے۔ کرینوں میں سے ایک کو کھول کر اس کے مقام سے ہٹا دیا گیا ، عملہ گھر کی کھڑکیوں کی تنصیب ختم کر دے گا اور بیرونی اطراف کی دیواریں اور چھت بنانا جاری رکھے گا ۔

اس مہینے کی سرگرمی اور گھر کے ڈھانچے کی صرف آٹھ ماہ میں تکمیل جنوری کے بعد سے ہونے والی ناقابل یقین پیش رفت کا ثبوت ہے ، اس وقت سے جب عملے نے پہلی بار مقام پر کھدائی کی۔ حکومت اونٹیریو کے ایکسپریٹ بلڈ پائلٹ پروگرام نے نئے طویل مدتی نگہداشت کے گھر کو روایتی تعمیر کے مقابلے میں جلد مکمل کرنے کے قابل بنایا ہے۔ ایک بار 2022 میں مکمل ہونے کے بعد ، گھر ڈرام کے علاقے میں 320 طویل مدتی نگہداشت کے بستر لائے گا اور بزرگوں کو ایک جدید ترین ، دور حاضر کی ، افزودہ جگہ فراہم کرے گا جسے گھر کہا جا سکے گا۔

ایجیکس پکیرنگ ہسپتال میں زیر تعمیر نئے طویل مدتی نگہداشت کے گھر کے لیے اگست ناقابل یقین حد تک دلچسپ مہینہ رہا ہے۔ لیکریج ہیلتھ اور اس کے شراکت دار انفراسٹرکچر اونٹیریو اور پی سی ایل کنسٹرکشن اس مہینے گھر کی "تکمیل" کے طریق عمل پر کام کریں گے۔ "تکمیل" کی رسم عمارتی مقامات کی ایک روایت ہے جو اس بات کی نشاندہی کرتی ہے کہ عمارت اپنی تعمیر کے بلند ترین مقام پر پہنچ گئی ہے۔ لیکریج ہیلتھ میں طویل مدتی نگہداشت کے گھر کے لیے اس سے مراد ہے کہ چھٹی اور آخری منزل مکمل ہے ۔

ہم اگلے مہینے کے کمیونٹی نیوز لیٹر میں تکمیل کی رسم کی مزید تفصیلات شیئر کریں گے۔ لیکریج ہیلتھ سینکڑوں تعمیراتی پیشہ ور افراد اور ٹیم کے ممبران کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہے جنہوں نے اس سنگ میل کو ممکن بنایا ۔



31 جولائی 2021 کو آخری چھٹی منزل پر کام

روشنی ہونے دو: ستمبر کی جانب نظر

اگرچہ عمارت باہر سے مکمل گھر کی طرح لگتی ہے ، تاہم رہائشیوں کے محفوظ طریقے سے اس میں منتقل ہونے سے پہلے عمارت کے اندر ابھی بہت کام کرنا باقی ہے۔ 21 اگست کو عمارت کے ڈھانچے کی تکمیل کے ساتھ ، توجہ اب گھر کے تمام داخلی ڈھانچوں ، نیٹ ورکس اور تکمیلی درستگی پر منتقل ہو گئی ہے ۔

خاص طور پر ، گھر عارضی کے بجائے مستقل بجلی سے چلے گا ، اب جنریٹرز پر انحصار نہیں کرے گا۔ اس کا مطلب ہے کہ اس عمارت میں اب بجلی ہے اور ہر طرف لائٹیں جلتی رہتی ہیں ، جو گھر کے مستقبل کے مکینوں اور ٹیم کے ارکان کے لیے بہترین دیکھ بھال اور حفاظت کے لیے ضروری چیزوں سے پر گھر بنانے کی طرف ایک اہم قدم ہے۔

مستقل بجلی کے ساتھ ، عمارت کے کئی انتظام آن لائن لائے جائیں گے اور پورے موسم خزاں میں ان کی اچھی طرح جانچ کی جائے گی۔ اس میں گھر کے فائبر انٹرنیٹ کنکشن کو جوڑنا ، لفٹ کاروں کی تنصیب کرنا اور لائڈری ، کچن اور ہنگامی جنریٹر آلات کی ترسیل شامل ہے ۔

نیا طویل مدتی نگہداشت کا گھر خبروں میں

پچھلے مہینے گھر کی تیز رفتار پیش رفت کے بارے میں ایک کہانی کے ساتھ اوشاوا ایکسپریس ([Oshawa Express](#)) نے خبر لگائی جس کا عنوان تھا ، **ایجیکس میں طویل مدتی نگہداشت کا گھر تعمیر کی راہ پر** ۔



ہم سے رجوع فرمائیں

گھر کی ترقی پر باخبر رہنا چاہتی / چاہتے ہیں؟ اپنا نام اور ای میل **address to AjaxLTC@lh.ca** پر ای میل کر کے ہماری ای میل لسٹ میں شامل ہوجائیں ۔ آپ کو جاری معلومات اور اپ ڈیٹس براہ راست اپنے ای میل ان باکس میں موصول ہوں گی !

اس دوران ، اگر آپ کے سوالات ہوں یا مزید معلومات چاہیں تو ، براہ کرم ہماری ویب سائٹ **lakeridgehealth.on.ca** ملاحظہ کریں، کال کریں **905-576-8711 ایکسٹینشن 34167** یا ای میل کریں **AjaxLTC@lh.ca** ۔ آپ ہمیں ٹویٹر اور فیس بک پر بھی پا سکتی / سکتے اور فالو کر سکتی / سکتے ہیں۔

تاریخ کا حصہ بننے کے لیے آپ کا شکریم!

اس مہینے کے شروع میں ، لیکریج ہیلتھ نے ڈرم کے لوگوں کو طویل مدتی نگہداشت کے گھر کا علاقے کے لوگوں کی جانب سے نام تجویز کرنے کا سروے مکمل کرنے کی دعوت دی۔ لیکریج ہیلتھ میں نئے طویل مدتی نگہداشت گھر کے ساتھ سنگ میل کے بعد سنگ میل کو پورا کرتے ہوئے ، گھر کے نام کا فیصلہ کرنا ایک اہم اگلا قدم تھا اور ہمیں آپ کی مدد کی ضرورت تھی ۔

ان تمام لوگوں کا **شکریم** جنہوں نے سروے میں حصہ لیا اور گھر کے نام پر اپنے نقطہ نظر پیش کرنے کے لیے وقت نکالا۔ نئی سہولت ڈرم کے بزرگوں کے لیے گھر اور علاقے میں صحت کی دیکھ بھال کرنے والے سینکڑوں کارکنان کے لیے کام کی جگہ ہوگی۔ ہم اس بات کو یقینی بنانا چاہتے ہیں کہ نیا گھر اور اس کا نام آپ کی عکاسی کرتا ہو - ہمارے پڑوسی ، ٹیم کے ارکان اور سماج کی- اور آپ کے پر سوچ خیالات نے اس کو حقیقت بنانے میں مدد کی ہے ۔

لیکریج ہیلتھ ٹیم اب سروے کے نتائج کا جائزہ لینے میں مصروف ہے اور ہم مستقبل قریب میں علاقے کے لوگوں کو گھر کا نام بتانے کے منتظر ہیں۔

